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Student's Name

435 responses

Varsha

Manisha

Nisha

poonam saini

Pooja

Muskan

Pooja

Kanti

Jyoti

Priyanka Sharma

Mansi

Sonali Rajput

Pravitaverma

Sain usmani

Nandni

Mamta saini

Pooja Singh

Laxmi Singh

Tanu

Arti

Lokesh
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Amreen

Pravita verma

Jayshri

Lalitanishad

Kajal

Pooja Sharma

Soniya

Tanya

Khushbu

Ravina khan

Saniya khan

Nandni yaduvanshi

Radhika

Sneha

Rashmi Kumari

Rani

Anjali goyal

Fiza

Anushka gautam

Rakhee

Bhawana

Bharti

Komal saini
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Tamanna

Sonali

Aayushi shukla

Ritika Baghel

Radha

Poorvi rajput

Urabashi

SAZIYA

meenu saini

Bhumika agrawal

Sangeeta

Kanishka Agrawal

Ankita Gola

Nisha saini

Majbee

Khushbu

Sadhna kumari

Shruti Saini

Manvati

Neha Sharma

Nandni sharma

Devki

Surbhi Sengar
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Reshma

Radhika Gautam

Nisha singh

Swarnika Sharma

Sandhya saraswat

Payal

Sonam gola

Ravina khan

Ridhima dixit

Sumiti bhardwaj

Gudiya das

Meenu dhanagar

Jyoti chaudhary

Gosiya shaheen

Ketki mishra

Neha saraswat

Radhika sharma

Nandani sharam

Shivani sharma

Kashika Parashar

Leena saini

Neha verma

Shalini baghel
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Muskan rajput

Mainu

Soniya

Kishori chakrawarti

Radha Saini

Sana

Kanak chaudhary

Anupam singh pundhir

Divyanshi

Monam gola
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Father's Name

435 responses

Anil verma

Charan Singh

Rajendra

Akeel khan

Chand Mohammad usmani

Madan lal divakar

Dhaneeram

Satypal singh

Uday Chandra

Manoj Kumar

Mo Ishak

Gouri shankar saini

Mr nandkishor nishad

Israyil

Tulsi rana

Virendra sharma

Mr Kamal singh

Lakhan yaduvanshi

Kishansingh

Shri laxman Prasad Goyal

Mr. Mahesh dutt sharma
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Mohd shakil

Mr Shankar lal gautam

Brajraj sharma

Bhoopal Singh

Harprasad saini

Jugendra singh

Mr amarchand

Mr.omprakash

Girish shukla

Dinesh Baghel

Mr. Shiv prakash

Krishna kumar

Shankar patel

Mr Lakkho Singh

MOH Shakir

khimeeram saini

Vishnu prasad

Brajesh k agrawal

Shree shankar lal

Vikas Agrawal

Mr. Ramesh Chand gola

kishan saini

Mohd ishak
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Hardayal

Krishna kant shastri

Sanjay saini

Mr.rajendra

Mr kishan lal Sharma

Mr akshay sharma

Dori lal

Mr.BHeem Singh

Mr S. P. Singh

Guddu

Yogesh Gautam

Pratap singh

Brijgopal Sharma

Bhagwan Singh saraswat

Jagdish singh

Udal singh

Mr.shyam singh

Shri karuna shankar Dixit

Gajendra sharma

Mr. Vishambhr das

Mr Girraj Singh

Devendra chaudhary

Mr. Abdul quadir
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Arjun mishra

Mr Chandra Mohan saraswat

Mukesh singh

Umadutt sharma

Mr.vishun Sharma

Satya prakash sharma

Anand kumar

Chandrabhan Parashar

Natwar Lal saini

Niranjan prasad verma

Banti baghel

Dori lal

Hari Shankar rajput

Mathua prasad

Mavasi

Madhusudan chakrawarti

Mr.Nandkishor Saini

zaki uddin

Mrs. Pushpendra Singh

MR. Manipal singh pundhir

Nirmal Sharma

Mr bheem sen gola

Mr.omprakash
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Akeel Qureshi

Mr. Mukesh soni

Rajesh verma

Rajendra Gupta

Mahadev shah

Arvind Maji

Mr. Omprakash

Akeel Ahmad

Sunil Kumar Thathere

Sharif khan

311 more responses are hidden

Class

435 responses

Class Year

435 responses

Copy

B.A.
B.Com
B.Sc
B.C.A.
M.A. (HINDI)
M.A. (SANSKRIT)
M.A. (ENGLISH)
M.A. (SOCIOLOGY)

1/2

9.4%

19.3%

70.6%

Copy

1st Year
2nd Year
3rd Year

18.4%

46.7%

34.9%
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Mobile No

435 responses

7217342617

9084749935

No

7078024004

8273813606

8115106685

7906087997

9557632605

9368401485

7505956234

7017184944

6395558740

7078291649

84453 29364

6397919084

7409703386

8171537807

7505979925

9837425051

8533947418

8938024193
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9389623198

9528867998

7453094053

7017140276

7248404092

7055425979

7055065906

9193856287

8126125421

7078344387

6397178416

8445835933

9359240905

9528266391

6398287700

8279982882

7017957169

7452843340

6397553630

7895614130

6396280265

8191041401

9997316787
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9675133139

8433406932

9548544618

8791128052

7895919029

9897872653

8923873559

9897839678

8923014661

7505737401

9149012233

9258309172

8193907708

8923562642

6398136023

9761180067

9548090378

9634326467

9897497408

7505478002

6397471077

7983866756

7900560490

1/27/25, 9:52 AM R.C.A. GIRLS' (PG) COLLEGE, MATHURA Student Satisfaction Survey 2023-24

https://docs.google.com/forms/d/1HUoHGc3XOfurd3QiHur96f7HXTFAVceHr4aXrOoCkqM/viewanalytics 14/48



9149210345

9634176219

7452877884

9084616317

8192943270

8791657730

8755781148

8923072994

9027632254

9990284056

7818977949

9456274022

7988767627

9045168905

9548428041

9258535110

8266865002

9389745067

9389405108

7668624294

9759456494

7668747255

9259262068
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7827712084

9389000488

7906008258

95485567000

7599124587

6396752423

9927778919

8923959025

9528947296

9719595580

301 more responses are hidden

Please confirm that this is the first and only time you are answering this
survey
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Copy

Yes
No

9.2%

90.8%
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Age
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Copy

04032005
15/8/2000

16 05 2003
17 year

19 year
19+

19year
20 yrs.

21
23

24
25/8/2005

…
0

50

100

150

1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
12 (2.8%)12 (2.8%)12 (2.8%)

118 (27.1%)118 (27.1%)118 (27.1%)

1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)

63 (14.5%)63 (14.5%)63 (14.5%)

1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)2 (0.5%)2 (0.5%)2 (0.5%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)

109 (25.1%)109 (25.1%)109 (25.1%)

1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)

62 (14.3%)62 (14.3%)62 (14.3%)

28 (6.4%)28 (6.4%)28 (6.4%)

1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
8 (1.8%)8 (1.8%)8 (1.8%)2 (0.5%)2 (0.5%)2 (0.5%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)3 (0.7%)3 (0.7%)3 (0.7%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)2 (0.5%)2 (0.5%)2 (0.5%)1 (0.21 (0.2%1 (0.2
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University Name

435 responses

Bheemrav Ambedkar University

Dr Bhimrao Ambedkar University

Agra University

Dr. Bhimrao ambedkar University

Agra

DBRAU

Bhimrao ambedkar

Dr. Bhimrao Ambedkar University

Dr bhimrao ambedkar University

Mathura

Dr bhimrao ambedkar

Dr Bhimrao Ambedkar University Agra

Agra university

Dr. Bhimrao Ambedkar University Agra

Dr Bhimrao Ambedkar

Bhimrao ambedkar university

Dr.Bhimrao Ambedkar University

Dr. Bhimrao ambedkar university

Bheemrav Ambedkar

Bhimrao ambedkar university

Dr. BR Ambedkar University
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Bheemrav Ambedkar

dr bhimrao ambedkar university

Dr Bhimrao ambedkar

Bhimrao ambedkar University

Dr Bhim Rao Ambedkar University

Dr. Bhimrao ambedkar

Bhim rao ambedkar University

Dr.bhimrao ambedkar University agra

Dr. Bhimrao ambedkar

Dr. Bhimrao ambedkar university

Bheem rao ambedkar university

Dr. Bhimrao Ambedkar

R.C.A GIRLS P.G COLLEGE

r.c.a girls p.g college mathura

DBRAU

Dbrau

Dr.bhimraw ambedkar University

Dr.Bheem Rao Ambedkar University

BMRAU University

Dr Bhimrao Ambedkar

Dr. Bhimrao ambedkar University agra

Dr. Bhimrao ambedkar university agra

Dr.Bheem Rao Ambedkar University Agra
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Bheem Rao Ambedkar

Dr. Bhimrao ambedker university

Dr. Bhim rao ambedkar University

Dr. bhimrao ambedkar

Dr. Bheemrav Ambedkar University

RCA girl college mathura

Bhimrao Ambedkar University

Dr.bhimrao ambedkar University

R.C.A girls college

Dr.bhimrao ambedkar University Agra

Dr bheemrav Ambedkar University Agra

D.B. A. University

BRAU

Dr Bhim rao ambedkar University

Dr BR Ambedkar

bheemraj Ambedkar University

Dr. Bheem rao ambedkr university

Dr.Bhimrao ambedkar university,agra

Ambedkar University

B.R.O ambedkar University

Dr. Bhim rao university

Dr.BHIMRAO AMBDAkAR UNIVERSITY AGRA

Dr. Bhimrao ambedker University agra
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D B R A University Agra

r.c.a girls pg college

Dr B.r.a university

BR ambedkar university agra

B.R Ambedkar universituy, Agra

Dr Bheem

R.C.A girls (P.G) collage

Bhimrao ambedkar univercity mathura

Pravita verma

agra university

R C.A Girl's p.g college

Dr.B.R.Amebedkar University

D B R A University Agra

Dr bheemrav ambedkar university

Dr bhimrao ambedakar university

Bihm rao ambedkar University

R.C.A.GIRLS PG College Mathura

R.C.A. Girls college Mathura

Dr. BR Ambedkar University

Dr.Bhimrao ambedkar University

R.c.a.p.g college mathura

R.c.a.girls p'g college

R.C.A girls p.g college mathura
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B R ambedkar University Agra

Dr. Bhemrao Ambedkar University

Dr. Bimrao ambedkar University Agra

Dr B R Ambedkar

R.c.a girls college

Dr.bhim rao ambedkar

Dr Bimrao abedakar university

D.R Bheemrao University Agra

Dr bhim roaambedakar

DrBhimrao university

231 more responses are hidden
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Institution Name

435 responses

Rca girls college

RCA girls pg college mathura

R. C. A girls pg college mathura

RCA girls college

RCA girls college

Rca girls pg college

R.C.A girls college mathura

Rca girls college

R.c.a girls college

R.C.A girls p.g college

Mathura

RCA girl's college

R.c.a girls p.g college mathura

R.C.A Girls (PG) College Mathura

R.C.A girls p.g college

Sonali Rajput

r.c.a pg college mathura

R C A girls college mathura

RCA girls PG college mathura

R.C.A.Girls college mathura

R c a girls college
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RCA girls pg college

Rca college

R. C. A girls college

R.c.a.girls college mathura

R C A girls college

RCA girls P.G college Mathura

R.C.A girls P.G college

R.C.A Girls College Mathura

R.C.A girls pg college mathura

R.c.a girls college mathura

Rca girls college mathura

RCA girls college mathura

Rca

RC girls college

RCA girls PG College

Radhe shyam colony Jay shing pura mathura

Rca girls pg college mathura

RCA Girls PG College Mathura

RCA girls p.g college mathura

RCA girl college mathura

R. C. A girls p. G college mathura

R.C.A girls college

R.c.a girls pg college
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RCA Girls College

RCA girls pg college mathura

R.C.A girl' P.G college mathura

R C.A girls pg College Mathura

R.c.a girls p.g college

R. C. A Girls PG college

RCA girls (PG)college mathita

RCA Girls degrees college mathura

Sonali

Rca girls pg college Mathura

R.C.A GIRLS COLLEGE

R.C.A girls P.G college mathura

R.C.A. girl's (P.G.) College

R C A Girls P G College Mathura

R.c.a girls college Mathura

R.c.a girls pg college Mathura

Rc a girls p. G college

R.C.A girls p.G college

R.C.A Degree College, Mathura

R.C.A. girls P.G. college mathura

R.C.A girls (P.G) collage

R. C. A pg college mathura

Dr bhimrao Ambedkar
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R.C.A girl's p g college

RCA girls pg college

R. C. A girls p. G college

R.C.A girl p.g college mathura

R C A girls p.G. college mathura

RAC girls college mathura

R c a p g college Mathura

RCA girls PG college, Mathura

Dr.bheem ram ambedkar

R.C.A.Girls college Mathura

RCA girls college, Mathura

R.C.A girl's College,Mathura

R.C.A Girls college, mathura

R.c.a.p.g.college mathura

Dr.Br ambedkar university

RCA Girls college mathura

Agra University BR Ambedkar

Rca girls pg College mathura

RCA girls college mathura

Rca girls' p.g. college

R C A Girls (P G) college mathura

RCA Girls college, Mathura

R C A girls 'pg' college (Mathura)

1/27/25, 9:52 AM R.C.A. GIRLS' (PG) COLLEGE, MATHURA Student Satisfaction Survey 2023-24

https://docs.google.com/forms/d/1HUoHGc3XOfurd3QiHur96f7HXTFAVceHr4aXrOoCkqM/viewanalytics 26/48



Rca girls pg college , mathura

Rca girl (pc) college

R. C. A. Girl's p.g college

R.C.A. Girls P.G. College Mathura

Rca girl pg college

RCA girl's PG college

R.c.a girls college (mathura)

Maholi village

R.c.a girls (p.g) college (mathura)

R.C.A girls ( PG) college Mathura

269 more responses are hidden
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What degree program are you pursuing

435 responses

B.A

B.com

BA

Yes

Ba

B.A.

B.a

B A

B.sc

No

B.com

B.A

Bachelor of arts

B. A

Bachelor of arts

B a

B. Com

BA

Arts

b.a

Bcom
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B.A.

B. Sc

art

Bcom

Bachelor of Arts

B.Sc

Bsc

B.com 5th semester

Graduation

B.A

B. A.

Bachelor of commerce

B a

Bachelor of art

Bachelors of art

Bsc

Third year

2nd year

Yes

B. A.

B.sc

Bsc 2 year

RCA( PG) College mathura
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M. A pol. Sc

ARTS

Bachelor of art

25

B. A.

b.a

Yash

bachelor of art (B.A)

B A 1st semester

BACHELOR OF ART

Bcom 5th semester

Bsc bio

Hindi

B.com 3 semedeter

Commerce

B A

B.A 3 rd year

Good

Bechalor of Commerce

B.sc.2nd year3 sem

B.A. 1st semister

3year

Bachelor Degree
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3

B , A

R. C A pg college mathura

Rca girls college

Nothing

B.Sc (zbc)

3rd semester

B.Com.

B.COM

2nd semester

B.com 5th Semester

B..com

B.Sc.

Right

B.A.

B. A pursuing

Bachlor of commerce

Yess

R.c.a girls pg College mathura

b a.

b. come 5th semester

No

2
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Bcom.

Bachelor of commerce

RCA pg college

B.sc 2nd year 3sem

B. sc.

B .a

A.B.

B.a

B.Sc graduation

B.com vth sem

61 more responses are hidden

Which faculty are you currently pursuing studying in this college

435 responses

Instructions to fill the questionnaire

Copy

Arts
Commerce
Science

9.4%

19.5%

71%
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1. How much of the syllabus was covered by teachers in the class?

431 responses

2. What percentage of teachers use ICT, multimedia, E-resources for
teaching?

424 responses

3. How well did the teachers prepare for the classes?

433 responses

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

7%

31.3%

59.2%

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

12.7%

37%

39.2%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Indifferently
Won’t teach at all/poor

6%

44.8%

47.1%
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4. How did the teachers communicate?

434 responses

5. What percentage of teachers give you assignments, test etc. from
the curriculum/syllabus?

432 responses

6. Do teachers regularly evaluate the given class assignments?

432 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Ineffective
Poor

46.8%

45.2%

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

8.8%

35.4%

52.5%

Copy

Regularly/Every time
Usually
Sometimes
Rarely
Never

9.5%

23.1%

65.5%
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7. Did the teachers discuss your performance in assignments?

434 responses

8. Have you found academic and other activities useful in developing
your creative, logical and analytical abilities?

426 responses

9. Out of 5 marks how many will you give to the teachers of your
college for teaching?

433 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

9.2%

25.1%

61.1%

Copy

Highly useful
Significantly useful
Satisfactory
Less useful
Useless

13.8%
28.2%

53.5%

Copy

5
4
3
2
1

8.5%

38.8%

50.6%
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10.  Mention the time period the college takes to declare the results of
pre-university examination?  

428 responses

11. What is your opinion on the entire process of pre-university exams
conducted by college? Are you satisfied with this process?

430 responses

12.  Out of 5 marks, how many will you give to your college for teaching-
learning and evaluation process?

434 responses

Copy

Within 5 days
5 - 10 days
10 - 15 days
15 - 20 days
More than 20 days

23.1%16.1%

27.3% 25.7%

Copy

Highly satisfied
Satisfied
Can’t say anything
Dissatisfied
Extremely dissatisfied

44.7%

44.7%

Copy

5
4
3
2
1

9.7%

39.4%

48.2%
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13.  Taking into account the responses received from students about
teaching, learning and evaluation process, the college tries to improve it
further. Do you agree with this statement?

430 responses

14.  The college provides multiple opportunities to learn and grow. Do
you agree with this statement?

432 responses

15.  The college always encourages students to participate in
extracurricular activities. Do you agree with this statement?  

429 responses

Copy

Completely agree
Partially agree
Neutral
Disagree
Completely disagree

12.8%

22.6%

61.2%

Copy

Strongly agree
Partially agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

13.9%

26.4%

56.5%

Copy

Strongly agree
Partially agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

10.7%

25.9%

61.1%
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16.  Do teachers illustrate the concepts, through examples so that
students understand the concept easily and find it interesting?

432 responses

17.  Participation in NSS/NCC, Rovers & Rangers activities of the college
has made you aware of civic responsibilities and has developed
leadership abilities in you. Do you agree with this statements?

432 responses

18.  Do teachers identify your weaknesses and help you to overcome
them?

431 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/sometimes
Rarely
Never

22.9%

67.1%

Copy

Strongly agree
Partially agree
Neutral
Disagree
Completely disagree

10.9%

28%

57.4%

Copy

Every time
Usually
Occasionally
Rarely
Never

22%

65.2%
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19.  Do your teachers use experimental learning, participative learning
problem solving methods and field trips for enhancing learning
experiences?  

430 responses

20.  How comfortable and satisfied are you in interacting with your
mentor teacher?

429 responses

21. Does a teacher mentor in college provide enough help and guidance
in solving your problems?

432 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Never

23%

60.7%

Copy

Completely satisfied
Partially satisfied
Neutral
Dissatisfied
Completely dissatisfied

9.3%

21.9%

66%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/sometimes
Rarely
Never

19.9%

68.1%
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22.  Do you use eLearning platforms (eg. eLibrary, Website, Portal etc.)
for study?

435 responses

23.  Which eLearning platforms do you use?

435 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/sometimes
Rarely
Never

23.4%

58.9%

Copy

0 50 100 150 200

UP Digital Library

MOOC

SWAYAM NEPTAL

E-gyankosh

E-pathshala

Any Other

191 (43.9%)191 (43.9%)191 (43.9%)

41 (9.4%)41 (9.4%)41 (9.4%)

11 (2.5%)11 (2.5%)11 (2.5%)

11 (2.5%)11 (2.5%)11 (2.5%)

26 (6%)26 (6%)26 (6%)

177 (40.7%)177 (40.7%)177 (40.7%)
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24. Give any three drawbacks and related suggestions for further improvement in
teaching, learning and evaluation process of the college.  

306 responses

No

Yes

Good

Good

Nothing

No

Nothing

Technology

25

Use advance technology for education, skills development, learning methods

Satisfied

I don't thik that our teachers need to any kind of improvement

Nothing special

Very good

Everything is good

Ok

Good work

Regular classes

Very good

No one

This college is good
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Teachers is good but sometimes not good

Too good

Library me sabhi book honi chahie

nothing

RCA (PG) College mathura

Time table Toilet dress

Library big

There is no canteen

Yash

DRAWBACKS:-
1: Teachers don't come regularly to take classes, and in this way students also find it boring to
come to college regularly...
2: Teachers doesn't give chance to new students to take part in extra- activities, they already
take previous selected students...
3: Teachers only explain the topic once, and also never explains it again to students whenever
they asks them as query...
SUGGESTIONS:-
1: Regular classes should be taken by ALL the teachers, so that a student will not come for just
1 class in a day...
2: Teachers should ask questions in middle of the topic, so that student will not lose their
attention...
3: As some students live far from college, so they cannot come everyday. In this situation
teachers should keep revising the leftout part so that everyone can study completely...

You should start a little early in the beginning.

And all that: We don't have any problem with that.

no idea

There is no canteen in our collage
There is a problem of washroom in time college
There is a book problem in the library

Clean washroom

Rca college
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Drawback-1.college is expensive.2.College was a fairly standard academic structure.3.Not
every career choice is the best learned in academic environment.Improvement-1.Encouraging
active participation of student in the learning process.2.Create a positive and inclusive
learning process.3.Uses a variety of teaching strategies to cater to different learning style.

Washroom are not clean

1.There is no canteen

Learning changes
Come regularly
Play in college

Focus should be more on conceptual learning rather than doing multiple projects.
Hygiene of washrooms should be a primary concern for wellbeing of everyone to prevent any
UTIs.
Evaluation should be based on the content of the work done only rather than favouring one
student over other.

Unnecessary rules should remove

1. Books are not available in library
2.There is no hygiene in college toilets
3.some days feeling of faced insurmountable amounts of assignment and files.

They are don't give us hard work.
And the all teachers is good
Come regularly

Nothing, everything is perfect💯👍👏

DRAWBACKS
NO Discipline
NO Sincere classes
NO Good Environment for study
SUGGESTIONS
Neat and clean classes
Practical learning
Discipline

Sare bacche paper Sahi karke aate Hain yah bolate Hain per ek subject mein nq a jata hai.2
library mein subject se relative book uplabdh nahi paya jata hai

Report is not clear
There has no commerce lab
Teacher explanation is not clear

Teacher should apply good way of teaching.. and try
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Nothing special

Better

College should add some e- learning material. Different types of activities should be held time
to time to enhance skills. There should be a proper class room condition

1.Books are not available in library.2.toilet are not clean in our college.3 canteen are not
available in our college.

Ba

1.college activities 2.learning method 3.skills development

Teaching of method is good
Good administrative and discipline
Good library and lab

Pta nahi

Do your best..

Good learning process in my college good all teacher

1.The biggest problem of our college is tha the result does not come on time
2.The second problem most of the programs are held in our college
3.canteen is not allowed in our college

Nothing
Everything is fine

This college cleaning not very well

We need a good seating area in college and a good canteen and clean washroom .

Teachers should apply the good way of teaching.

We don't have clean washroom so you have to provide clean washroom for us

And provide the higenic canteen for us

1.cleaning room 2.game provider 3.computer lab

Clean washroom

Everything is good
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Never mine

No suggestions

University ko sudharna chahiye our bachcho ko bina bajha paresan nahi karna chahiye

University ko exam time per karane chahiye

Result sabka Time se aana chahiye.

Some fesility is not good

1.clean washroom

Nothing to say

Everything is good.

Provide us some more digital facilities

Please maintain the Library, Give to more space library & Increase other reading purpose books

No one

Drawback 1.college is expensive.2.college uses a fairly standard academic structure.3.Not
every career choice is the best learned in academic environment.Improvement-1.Encouraging
active participation of student of the learning process.2.creat a positive and inclusive learning
environment.Uses a variety of teaching strategies to cater to different learning style.

1- cleaning rooms
2- playing games
3-, proper computer lab

No feedback I am happy

By tecnology and computer

College bale ko student ko toor pr lekr jana chaiye jise ki alg mahol m rhnge to kuch sukh jye

1 कैं टीन नहीं  है
2 फोन लाना माना है
3 शौचालय साफ नहीं  है

Never

Time chanj
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Big library and clean bosh room

1.Students do not co -ordinate with the volunteer.
2.we should have a proper library with space .
3.A honest suggestions to the college ...they should have clean washroom .

Every thing is ok

Not a any problem of college

I want ncc in my college.
We need physics and math teacher for study in my college.
All thing is good

Teacher improve the study in class

1.cleaning rooms 2. playing game3. proper computer lab

We should given discipline in college
And clearness also

The improvements for office people behaviour

Please cleaning the washroom regularly

Increase parking area

Library

No drawback

1. College teacher should co operate well in study.
2.take class test in every 2 weeks.

My college teacher have I any problem so she discuss my problem

The process of result declaration is too slow...
My friend in 3rd semester has not recieved her 1st year marksheet..
Kindly, should improve working process..
Some teachers are arrogant and not prefer to talk to students..
Some teachers even demotivate students on the basis of their futuristic plans..

I don't hate the college but faculties could be more friendly.. unlikely they are very strict even
for the small concerns....

1 . There is no area where student can eat food and do a little bit of rest, the canteen is super
dirty and messy.
2. The washrooms are disastrous even though it is empty or girls are not using it, it is still dirty.
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3. No engaging activities, fests and competition happen which student find educating and
entertaining.
4. With study other activities are also important but they are neglected.
5.student find a bit difficult to share there problems .

125 more responses are hidden

This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy

Does this form look suspicious? Report

 Forms
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